

Katz Fanni Születési Anyakönyvi Kivonata

Kit. szám: 14/1864

Születési levél.

Aláírtt ezennel hivatalosan bizonyítom, miszerint a *Nyírbátor* izr. hitközség születési anyakönyvének 7. kötetében 11. lk lapján 1864. évi szeptember 11. napján született *Katz Fanni* nevű gyermek, a következők foglaltatnak:

Észlelt anya	Születés év, hónap, nap	A gyermek neve	Neve	Állampolgárság	Ar anyja neve állása s. helye, kereset és születési helye	Ar anyja neve és születési helye	A szülők lakosa	Figyelemre méltó körülmények és kórházban történt esetek	Leány gyermekeként született-e, és ha igen, hány alkalommal született	A leány vagy fiú neve és születési helye	A baba neve	Jegyzet
	1864. szept. 11.	Katz Fanni	Fanni		Katz Fanni	Katz Fanni	Nyírbátor					

50

KATZ FANNI SZÜLETÉSI ANYAKÖNYVI KIVONATA

Katz Fanni

Az anyai nagymamám születési anyakönyvi kivonata. A nyírbátori izraelita hitközség adta ki, 1864-ben. Nagypám első feleségét Katz Fanninak hívták. A nevét a sírkőről olvastam le, amikor egyszer anyukámmal a Rákoskeresztúri temetőben voltunk. Ziegler Gáborné, Katz Fanni, és én rettentően meglepődtem azon, hogy mi az, hogy Ziegler Gáborné, hát az én nagymamám a Ziegler Gáborné?! És akkor mondta el az édesanyám, hogy a nagypapámnak volt egy első felesége, és tulajdonképpen a vér szerinti nagyanyánk van itt eltemetve. Amikor az igazi nagyanyám meghalt, a nagypám itt maradt négy kisgyerekekkel. Az első gyerekük, az Anna meghalt, tehát öt gyermeket szült a Katz nagyanyám. A második volt az én anyukám, Aranka, aki nyolc éves volt, amikor az édesanyja meghalt. Azt sokszor mesélte, hogy éjszaka kellett bevinni a kórházba a nagymamát, amikor nagyon rosszul lett. Hasfali sérve volt, ami kizáródott. Nem tudták a kicsi gyerekeket otthon hagyni, úgyhogy négy gyerekkel vonultak be a kórházba, és az orvos, aki látta már, hogy nem lehet segíteni rajta -- fiatalasszony volt, harmincnégy éves --, rettenetesen leszidta a nagypámat. Azt mondta, hogy 'állatok -- ezt mondta szó szerint --, hogy hagyták ezt a szép fiatalasszonyt ilyen állapotban!'. Anyukám mesélte, hogy akkor rettenetesen megrémült, hogy az apjának ilyet mondott az orvos, de nem értette, hogy miért szidja. Még aznap éjjel meg is halt a nagymama.